

ГЛАСЪТ ЗА НАРОДНИТЕ КАНДИДАТИ — ГЛАС ЗА
СВЕТЛОТО БЪДЕЩЕ НА СОЦИАЛИСТИЧЕСКАТА НИ
РОДИНА, ГЛАС ЗА РАЗЦВЕТА НА ФИЗИЧЕСКАТА
КУЛТУРА И СПОРТ

Месец след Дванадесетия партиен конгрес народът издигна най-достойните представители на героичната българска работническа класа, селскостопанските труженици и народната интелигенция за свои представители в най-висшия и в местните органи на народната власт. Избраниците на народа са комунисти, сдружени земеделци и безпартийни, отечественофронтовци — хора, безпределно предани на великото комунистическо дело. В името на това свято дело те се обличат с високото народно доверие и поемат голямата отговорност да работят всеотдайно за осъществяването на конгресните предначертания.

Издигнатите кандидати за народни представители са от различни поколения. Едни са преминали през суровите изпитания на класовата борба като бивши партизани, политзатворници и концлагеристи. Други са изграждали през годините на народната власт своята трудова, обществена и политическа биография, трети са още в младежка възраст. Обединява ги тяхната висока политическа и трудова активност, любовта им към народа и родината, твърдата им решимост да работят за днешния и утрешния ден на България. А поставянето на техните имена в списъка на кандидатите за избраници в Осмото народно събрание отново доказва и потвърждава истинския демократичен характер на социалистическата избирателна система и нейното неотменимо правило, че властта произлиза от народа и принадлежи на народа.

От изборния ден ни дели една седмица. Денят на изборите — 7 юни ще се превърне в пореден ярък празник за нашата родина, за нашия народ. Тогава всички ние ще поднесем в дар на социалистическото отечество нашите трудови победи. Ще демонстрираме вдъхновено и свободно своето нерушимо единство, своята сплотеност около априлската линия на Българската комунистическа партия, готовността си за всеотдайна работа за по-нататъшния възход на нашата древна и млада страна. И ще ликуваме, ще даваме своя глас за изпълнението на стратегическия девиз на партията-ръководителка „Всичко в името на човека, всичко за благо на човека!“, за светлото бъдеще на родината, за разцвета на физическата култура и спорт.

МАРЕК



СТАДИОН
„НАРОДНА АРМИЯ“

31 май '81 18 часа

ЦСКА

· СЕПТЕМВРИЙСКО ЗНАМЕ ·

„МАРЕК“ —

ГОЛЯМОТО СЕМЕЙСТВО НА ЯНКО ДИНКОВ

Още при завръщането си в групата на майсторите през сезона 1976/77 г. „Марек“ показва, че е отбор с нова физиономия. Заигра със самочувствие, не обърна внимание на фактора „чужд терен“ и подказа, че желае да надскочи „златната среда“, т. е. среднячеството. Успя. Класира се трети и върху фланелките на станкедимитровските момчета заблестяха бронзови медали. Тимът придоби авторитет, а възторжените му почитатели изпълваха до краен предел трибуните на стадион „Бончук“. Оптимизмът им бе щедро възнаграден — на следната година „Марек“ прегърна и купата, подарена от братската Съветска армия. Тогава и специалисти, и любители на футбола затърсиха корените на успеха. Но никой друг не можеше да ги посочи толкова ясно и просто, както треньорът на марекчани Янко Динков. Ето неговото обяснение: „Ние сме като едно голямо семейство. Аз съм бащата, а играчите са моите синове. Аз ръководя, те

изпълняват. Съзнателно, с подчертано трудолюбие, ден след ден. Не можем да се нарадваме на завръщането си сред най-силните, на това, че играем футбол“.

„Марек“ разполага с талантиви единци на всички постове. Достатъчно е да се изброят имената на Стоянов, Колев, Караколев, Райнов, Томов, Паргов, братя Петрови и други. Те, заедно със своите другари, и треньорът Динков положително не са доволни от десетото място, което заема отборът им в момента. И все пак... „Марек“ си е „Марек“. Погледнете таблицата — станкедимитровци единствени нямам отрицателна голова разлика между класираните се след четвърто място...

„Марек“ доказва, че е отбор с възможности. Но едва ли е постигнал „тавана“ си. Може би още в следващото първенство ще видим отново станкедимитровци между претендентите за медали — бронзови, сребърни...

ВЪВ ВИТРИНАТА НА „МАРЕК“

КУПАТА НА СЪВЕТСКАТА АРМИЯ — 1978 г.
БРОНЗОВИ МЕДАЛИ ОТ ПЪРВЕНСТВОТО НА „А“ РФГ ЗА 1976/77 г.
КУПАТА ЗА ГОЛМАЙСТОР — ТР. СПАСОВ (1965/66 г.)
КУПАТА ЗА ИНДИВИДУАЛНО СПОРТСМЕНСТВО — Г. САПИНЕВ (1968/69 г.)

На снимките — моменти от мача ЦСКА — „Пирин“ (3:0). Горe — Ст. Младенов е поставил в шах защитата на съперника; долу — дори на двама защитници е трудно да сират устрема на... защитника Рангелов.





РАЗВРЪЗКАТА НАБЛИЖАВА

До края на футболното първенство в групата на майсторите остават четири кръга и... много неизвестни. Прави впечатление твърде големият брой отбори (поне пет!), над които тегне реална опасност от преминаване във втория ешелон. При това повечето от застрашените имат тежка програма, която остава надежди само на най-подготвените между тях, на отборите, умеещи да играят еднакво добре у дома и навън. Особено важни ще бъдат директните двубои между заемащите последните места. Най-вероятно точно те ще определят кои от потъващите ще се доберат до „спасителния бряг“, който през настоящия шампионат се оказа необичайно стръмен и достъпен само за събралите минимум 28 точки.

ФУТБОЛЕН СВЯТ

Аржентинският футболист Освалдо Ардилес по всяка вероятност ще поднови договора си с английския отбор „Тотнъм“ за още два сезона. Ръководителите на лондонския клуб се съгласиха с искането на техническия директор на аржентинския национален отбор Меноти, Ардилес да бъде освободен за подготовката на световните шампиони за „Мундиал '82“.

Известният западногермански треньор Удо Латек ще поеме ръководството на „Барселона“ през новия сезон, а техническият директор на същия ис-

С такъв актив в последните три първенства можеше да се заеме място между първите... десет (8—10 място)!

А на върха — там всичко изглежда спокойно. Със сигурност може да се твърди (на базата на четирите точки аванс и внушителната голова разлика), че футболният Олимп е отново армейски — за 21-ви път! Но ако върхът е заст, все още са свободни подстъпите към него — сребърният и бронзовият. За тях аспирират три отбора. А „свободните“ комплекти медали са само два. Чии фланелки ще украсят те, ще научим на 21 юни.

Два полюса — две въпросителни. До разрешаването им ще тръгнем в изгаряща неизвестност, неизвестност, която пълни трибуните.

пански клуб ще напусне поста си и ще стане главен менажер.

Югославската федерация по футбол не разреши на Вахид Халилходжич да подпише договор с френския първодивизионен отбор „Нант“. „Халилходжич ни е необходим в квалификационните мачове за световното първенство“ — заявиха ръководителите на югославския футбол.

Не бе щастливо завръщането на Марио Кемпес в родината. За кратко време той получи две тежки контузии (втората в мача срещу „Олд Бойс“) и вероятно ще остане продължително време извън строя.

ЦСКА „СЕПТЕМВРИЙСКО ЗНАМЕ“ — „МАРЕК“ (СТ. ДИМИТРОВ) В ЦИФРИ

Отборите на ЦСКА „Септемврийско знаме“ и „Марек“ са играли до този момент 39 официални мача за първенство на „А“ РФГ. От тях армейските футболисти са спечелили 28, а представителите на град Ст. Димитров — 5. Шест срещи са завършили при равен резултат. Головата разлика от двубоите помежду им е 75:24 в полза на ЦСКА.

Първите два мача на армейците с марекчани (през 1948—49 г.) са приключили при следните резултати: в София — 0:0, в Ст. Димитров — 1:0 за ЦСКА. Интересно е, че и последните две срещи между тях завършиха при същото съотношение, но този път „червените“ взеха двете точки в столицата, а равенство се получи на стадион „Бончук“.

За пръв път „Марек“ е спечелил победа над ЦСКА в Ст. Димитров през 1960—61 г. — 2:1.

Най-голям резултат — 6:1 за ЦСКА (София, 1971—72 г.).

ЗА ОБРАЗЦОВА СПОРТНА ПУБЛИКА

Драги приятели на футболната игра,

Отминава още едно първенство, което ни донесе немалко емоции — и радостни, и горчиви. Водени от любовта си към този динамичен и привлекателен спорт — футбола, ние приествувахме на поредица срещи, отличаващи се с мъжество и борбеност между съперниците от майсторската група.

Нашето неизменно място по трибуните бе и остава доказателство за огромния ни интерес към изхода от двубоите на тазгодишния шампионат, който отива вече към своя финал. На много от вълнуващите ни въпроси отговорът е намерен. Но и на върха, и на дъното на таблицата за временното класиране

има много въпросителни. Техният отговор ще очакваме тежърва.

Привърженици на ЦСКА „Септемврийско знаме“,

В благородната надпревара за достойно представяне на зеления терен безспорно влияние има и публиката. Радостни сме да съобщим, че между водачите във временното класиране на съревнованието „Образцова спортна публика“ е и нашият клуб, и нашата армейска публика, която винаги се е отличавала с висока култура и коректност. Наш дълг сега е да запазим завоюваната позиция.

На борба за спечелване на съревнованието „Образцова спортна публика“!

МИНИСТЕРСТВО НА ЕЛЕКТРОНИКАТА
И ЕЛЕКТРОТЕХНИКАТА ДСО „ЕМГЕ“

ПЛАСМЕНТНО СНАБДИТЕЛНО
ПРЕДПРИЯТИЕ

Електронснаб

София, ул. „Чапаев“ 51

ПРЕДЛАГА

ВНОСНИ ЕЛЕКТРОННИ ЕЛЕМЕНТИ И ОКОМПЛЕКТОВКА

ИНТЕГРАЛНИ СХЕМИ, ТРАНЗИСТОРИ, ДИОДИ, ТИРИСТОРИ, КВАРЦОВИ РЕЗОНАТОРИ, ВАРИСТОРИ, ЗАКЪСНИТЕЛНИ ЛИНИИ, КУПЛУНГИ, ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛИ, РЕЛЕТА, ЦИФРОВИ ЛАМПИ, ВХОДНО-ИЗХОДНИ ПЕРФОЛЕНТНИ УСТРОЙСТВА, ДРОСЕЛИ, ФОЛИРАНИ ДИЕЛЕКТРИЦИ, СЪПРОТИВЛЕНИЯ, ПОТЕНЦИОМЕТРИ, КОНДЕНЗАТОРИ.

За справки и запитвания се отнасяйте на телефони:
За гр. София: 71-71-43; 71-01-89; 71-01-04 и 71-00-67
За гр. Русе: 2-57-24; 2-56-94; 3-56-32; 2-81-20 и 3-56-42